Учредитель
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование город Армавир.
Место нахождения (юридический адрес) Учредителя: Российская Федерация, Краснодарский край, город Армавир, улица Карла Либкнехта, дом 52.
Функции и полномочия учредителя от имени муниципального образования город Армавир осуществляет администрация муниципального образования город Армавир в лице управления образования администрации муниципального образования город Армавир в соответствии с муниципальным правовым актом администрации муниципального образования город Армавир.
Управление образования администрации муниципального образования город Армавир является уполномоченным органом муниципального образования город Армавир в сфере образования.
Управление образования расположено в здании администрации муниципального образования город Армавир по адресу ул. Карла Либкнехта, 52, на 8 этаже, кабинеты 86-89а.
Телефон: +7(86137)3-21-36
Электронная почта: arm_uo_wed@mail.ru;

Сайт: http://uo.armavir.kubannet.ru/
[bookmark: _GoBack]Начальник управления образования администрации муниципального образования город Армавир – Ткачева Людмила Юрьевна.

График работы: понедельник — четверг 9:00 — 18:00, пятница 9:00 — 17:00, перерыв 13:00 — 14:00, суббота, воскресенье — выходной.

